Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 25 de junho de 2014. __________________________________
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano dois mil e quatorze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se, nas dependências do Jaraguá Tênis Clube, a Sessão Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, alusiva aos festejos da cidade, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às vinte horas e quarenta e cinco minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador José Carlos Amaral. / Mestre de Cerimônia: — Registra que a Câmara Municipal agradece a presença de todos e sente-se honrada em recebê-los para a Sessão Solene alusiva aos festejos da cidade. Segue, convidando para compor a Mesa Principal o Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, Exmo. Presidente do Poder Legislativo, sua esposa, Sra. Tiara Zampirolli Ferrare, o Vice-Presidente Carlos Renato Lino, o 1º Secretário Rodrigo Pereira Costa, o 2º Secretário Lucas Moulais e os Vereadores Alexandre Andreza Macedo, Alexandre Bastos Rodrigues, Alexandre Valdo Maitan, Antônio Cezar Ferreira,  Brás Zagotto, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo, Elias de Souza, Ely Escarpini, Josias Pereira de Castro, Leonardo Pacheco Pontes, Neuza Sabadine Lemos Dardengo, Osmar da Silva e Wilson Dillem dos Santos, o Exmo. Prefeito Sr. Carlos Roberto Casteglione Dias, sua esposa, Sra. Auxiliadora Casteglione, o Cachoeirense Presente Nº 1 de 2014, Dr. Humberto Dias Viana, o Cachoeirense Ausente Nº 1 de 2014, Professor João Eurípedes Franklin Leal, Sra. Norma Ayub, representando o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo, Deputado Estadual Theodorico de Assis Ferraço, os Deputados Estaduais Rodrigo Coelho e Josias Mario da Vitória. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro (na voz do cantor Eliomar, da Banda Art Vozz), o do Estado do Espírito Santo e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim. / A pedido do Presidente da Câmara Municipal, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, foi observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Augusto Casagrande, pai do Governador Renato Casagrande. / Logo após, usaram da palavra as seguintes autoridades: Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, o Prefeito Municipal Carlos Roberto Casteglione Dias e a Sra. Norma Ayub. / Mestre de Cerimônia: — Frisa que a Câmara Municipal tem a honra de receber de braços abertos o Professor João Eurípedes Franklin Leal, acompanhado de sua esposa, Sra. Penha, e o convida para receber, das mãos do Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e de sua esposa, Sra. Tiara, juntamente com o Prefeito Municipal Carlos Casteglione e sua esposa, Sra. Auxiliadora Casteglione, o Título de Cachoeirense Ausente Nº 01 do ano de 2014. / Prosseguindo, o Cachoeirense Ausente Nº 01 de 2014, Professor João Eurípedes Franklin Leal, proferiu o seu discurso de agradecimento pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Convida o Dr. Humberto Dias Viana, acompanhado de sua esposa, Sra. Penha Fonseca Viana, para receber, das mãos do Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e sua esposa Tiara e também do Prefeito Municipal, Carlos Roberto Casteglione Dias e sua esposa Auxiliadora Casteglione, o Título de Cachoeirense Presente Nº 01 do ano de 2014. / Em seguida, franqueou-se a palavra ao Cachoeirense Presente Nº 01 de 2014, que também fez seu pronunciamento, agradecendo pela homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das homenagens às mais diversas personalidades que se destacam na cidade nos setores político, jurídico, econômico e social. Serão concedidos os Títulos de Cidadania Cachoeirense, de Empresário Presente do Ano (oferecido a pessoas que se destacam no ramo empresarial, fortalecendo a economia do Município) e a Comenda Camilo Cola (destinada a pessoas que se dedicam ao desenvolvimento econômico e político e a melhoria social de Cachoeiro de Itapemirim). Segue, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Vereador Alexandre Andreza Macedo: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Alzerino Morais e Diomar Rodrigues da Silva; Comenda Camilo Cola: Beraldo Rabbi; Título de Empresário Presente do Ano: Daniela Zanette Moreira. Vereador Alexandre Bastos Rodrigues: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Luiz Fernando Souza Araújo e Maria Aparecida Rodrigues Pinto; Comenda Camilo Cola: Luilma Pinto Mendonça; Título de Empresário Presente do Ano: Bruno Bolognini Martins. Vereador Alexandre Valdo Maitan: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Felipe Caldeira Brant Valle Silveira e Ygor Coutinho Antunes; Comenda Camilo Cola: Bruno Mazzocco; Título de Empresário Presente do Ano: Geson Secchin. Vereador Antônio Cezar Ferreira: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Otília Moulin Azevedo e Geisson Rodrigo Alves; Comenda Camilo Cola: Vanildo José Partelli; Título de Empresário Presente do Ano: Antônio Jesus Toneto. Vereador Brás Zagotto: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Fernanda Ferreira Villela e Roberto Arnoso dos Reis; Comenda Camilo Cola: Hudson Patrício Fernandes; Título de Empresário Presente do Ano: Carlos Eduardo Colnago. Vereador Carlos Renato Lino: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Geílson Gonçalves Meirelles e José Luís Alves Lima; Comenda Camilo Cola: Antônio Geraldo de Almeida Costa; Título de Empresário Presente do Ano: Pedro Geraldo Zandomenegue. Vereador David Alberto Lóss: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Bruno Gomes Motta e Sônia Maria da Silva Gardioli; Comenda Camilo Cola: Sebastião Soares Vieira Filho; Título de Empresário Presente do Ano: Pablo Alemonge. Vereador Delandi Pereira Macedo: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Marcos Menegone e Pedro Gilson Rigo; Comenda Camilo Cola: Fabiano Contarato; Título de Empresário Presente do Ano: Leandro Fornazier. Vereador Elias de Souza: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Raimunda Rogéria Alves Martins e Rodrigo Barreto Furtado. Comenda Camilo Cola: Rodrigo Coelho do Carmo; Título de Empresário Presente do Ano: Sebastião Rodolphi Gonçalves. Vereador Ely Escarpini: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Pedro José de Oliveira Rodrigues Diniz e Rômulo de Oliveira Suhett; Comenda Camilo Cola: Jorge Luiz Lemos Rodrigues; Título de Empresário Presente do Ano: Marivaldo Ganzella. Vereador Josias Pereira de Castro: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Ilda Pastore Coelho e Rosangela Sader de Paiva Gama; Comenda Camilo Cola: José Antônio Targa Manzano; Título de Empresário Presente do Ano: Antônio Carlos Mainette. Vereador Júlio César Ferrare Cecotti: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Bruno Luz Souza e Rodrigo Morete Firmino; Comenda Camilo Cola: Abel Sant’Anna Júnior; Título de Empresário Presente do Ano: Cristiano Sardemberg. Vereador Leonardo Pacheco Pontes: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Fábio Fernandes Ávila e Maria de Fátima Souza; Título de Professor Cachoeirense: Karina Almeida Costa; Título de Empresário Presente do Ano: Helly Jerônimo Mendonça. Mesa Diretora: Homenagem Especial: Lusmar Ferreira – Coop Serrana. Vereador Lucas Moulais: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Cleber Fregona Avanci e Frei Agostinho Morosini; Comenda Camilo Cola: Rubens dos Santos Filipe; Título de Empresário Presente do Ano: Lauro Sérgio de Freitas Lima. Mesa Diretora: Homenagem Especial aos representantes da Unimed Sul Capixaba. Vereadora Neuza Sabadine Lemos Dardengo: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Ivana Sossai Zerbone Soares e Maria das Graças Gomes Sabadini; Comenda Camilo Cola: Washington Luiz Fonseca Faria; Título de Empresário Presente do Ano: José Carlos de Farias. Mesa Diretora: Homenagem Especial ao Sicoob e Sicoob Credirochas, representado por Tales Machado e Piassa. Vereador Osmar da Silva: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Valdemir Cavalcanti da Silva e Dário Lopes Marinho; Comenda Camilo Cola: José Carlos Gualberto da Conceição; Título de Empresário Presente do Ano: Márcio Rogério Campo Barbosa. / Em seguida, foi concedido uso da palavra ao Delegado Valdemir Cavalcanti da Silva. / Continua a entrega das homenagens: Vereador Rodrigo Pereira Costa: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Gustavo Hutter David e Vagner Paris de Couto; Comenda Camilo Cola: Raphael Cardoso Chiecon; Título de Empresário Presente do Ano: Wilson Rosa da Silva. Vereador Alexandre Valdo Maitan, juntamente com a Mesa Diretora: Medalha do Mérito Legislativo ao Deputado Josias Mário da Vitória. Vereador Wilson Dillem dos Santos: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Alexandre de Oliveira Dias e Euzébio da Fonseca Marques; Comenda Camilo Cola: Maria Helena Vargas de Azevedo; Título de Empresário Presente do Ano: Valmir Gabriel. Mesa Diretora: Título de Cidadão Benemérito ao Delegado Guilherme Eugênio Rodrigues, extensivo aos demais membros da equipe da Delegacia de Crimes Contra a Vida: Policiais Adriano Rodrigues, Augusto César Cabral, Gleicy Armani, Joao Batista de Oliveira Pereira, Júlio César das Neves, Marinalda Mendonça Melo, Neide Leal Silveira e Wanderson Melo Vasconcelos. Registra-se também a entrega de Homenagem Especial à Delegada aposentada Dra. Ancila Zanol. Mesa Diretora: Títulos de Cidadania Cachoeirense: Elka Maria Rodrigues Rolim Hervati, Alencar Leonardo da Silva, Dário Lourenço (Representado por Bruno Mazzocco) e Luiz Fernando Busato Barros; Comenda Camilo Cola: Ely Blunck Silveira; Títulos de Empresário Presente do Ano: Gabriela Ferri Gazzoni, Gilson Ventura dos Santos e Samuel Pinto Ribeiro. / Mestre de Cerimônia: — Agradece aos parceiros que ajudaram a realizar a festa, que são: ACISCI, CDL, Cofril, FDCI, Viação Itapemirim, Karmaq, Minerasul, Rodoclara, Sicoob, Sicoob Credirochas, Unimed, Winston, Escritório de Advocacia João Carlos Assad e Cerveja Itaipava. Mesa Diretora: Medalhas do Mérito Legislativo: Coronel Alessandro Marin, Clésio Moreira dos Santos, Paulo Roberto Silva e o Juiz Robson Louzada Lopes; Comenda Professor Deusdedit Baptista (concedida aos cidadãos que se destacam no campo jurídico): Juiz Thiago Xavier Bento; Títulos de Cidadão Benemérito: Marco Antônio Colombiano Braga, Pablo Lordes Dias, Flávio Sant’Anna Cunha, Pedro Henrique Ferreira Vassalo Reis e Aparecida Silva Campos; Comenda Hélio Carlos Manhães (destinada aos cidadãos que se destacam em atividades políticas em prol do Município): Theodorico de Assis Ferraço (Representado por Norma Ayub); Comenda Deusdedit Baptista: João Carlos Assad; Comenda José Basílio de Souza – Seu Zezinho (destinada a homenagear ex-jogadores de futebol do Município de Cachoeiro de Itapemirim): Murilo Jacinto Bernabé; Comenda Chefe Aroldo (destinada a homenagear escoteiros): Ricardo Coelho dos Santos e Wagner Eduardo Vasconcelos; Comenda Dr. Ubaldo Caetano Gonçalves (destinada a homenagear personalidades que se destacam por seus relevantes serviços na área de medicina): Dr. Bruno da Costa Resende; Comenda Luiz Rogério Fabrino (destinada a homenagear profissionais que se destacam na área da comunicação): Anselmo Scandian, Parraro Scherrer e Maria Helena Vargas de Azevedo; Homenagens Especiais: Angelita Ferrari Cecotti Chequer, Winston Roberto Soares Vieira Machado, CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, Carlos Santana, ACISCI – Associação Comercial, Industrial e de Serviços de Cachoeiro de Itapemirim, Letícia Nascimento dos Santos Leonardo, José Clara da Silva, Roseane Dalbon Muri e o Grupo Petrópolis – Cerveja Itaipava. / Na sequência, foram convidadas as filhas do falecido Acinor Fraga para tirarem uma foto ao lado da comenda que leva o seu nome e que se destina a homenagear pessoas que se empenham no combate à dependência química no Município de Cachoeiro de Itapemirim). / Mestre de Cerimônia: — Comunica que, após o encerramento da sessão, haverá a apresentação do cantor Ely Blunck e da Banda Art Vozz. / Finalizando, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão solene, convidando a todos para o coquetel, ao som da Banda Art Vozz. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ___________
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